

300多家金融机构亮相首届天府金博会 朱鹤新副省长率队巡视兴文展台寄希望

■ 申勇 本报记者 何沙洲

11月24日至26日,首届天府金融博览会在成都举办,300多家金融机构亮相展会,现场展示金融业最前沿产品、技术和服务。通过金博会的举办,将吸引更多金融机构参与西部金融中心建设,在川设立金融机构区域总部,推动四川金融业发展。

四川兴文县作为唯一参加本届金融博览会的区县,该县县委、县政府高度重视参展工作,在兴文展区呈现了兴文概况、兴文金融、兴文旅游、兴文医药等四个宣传专题,并梳理了50个投资项目供嘉宾了解。

26日上午,四川省政府副省长朱鹤新来到首届天府金融博览会兴文展台巡视,了解兴文县金融产业发展情况以及金融在服务实体经济等方面取得的成效。兴文县副县长

张攀贵从整体运行平稳有序、产融合作高效紧密、金融生态持续优化、社会效应不断扩散四个方面作了汇报。朱鹤新对兴文县金融发展、成效给予肯定,并指出,兴文金融系统要深入推动金融领域改革创新,努力提升金融服务实体经济质效,坚决守住不发生系统性

区域性金融风险的底线,防范和化解金融风险。

据悉,目前兴文县共有6家银行机构,6家保险机构,2家准金融机构,2家政府平台公司。今年以来,全县实现金融业增加值3.5亿元,银行业总资产规模达到122.03亿元,直接融资5.02亿元,全县保险业资产约4亿元。

兴文县创新“政银保”合作机制,组织银企对接5次,会上签署了信贷合作项目5个,切实解决企业融资难题;创新“国企+村集体+贫困户”央行再贷款的旅游扶贫产业模式,实现“输血扶贫”向“造血扶贫”转变,带动贫困户增收;针对不同特殊困难群体,创新推出“养牛贷”、“新农村住房贷款”等信贷产品,县内贫困群众脱贫致富能力持续提升。

兴文县还率先在宜宾全市打造了集“支



●金融服务分中心



●朱鹤新(中)来到兴文展台巡视

付结算、双基信贷、电商平台”为一体的村级金融服务超市(毛村金融服务超市),实现“农产品进城、工业品下乡”良性互动;创新成立

中国银行江安县支行兴文金融服务中心,严厉打击非法集资活动,确保县域金融生态环境稳定健康。

格鲁吉亚总理感谢中铁二十三局打通国内最长隧道

格鲁吉亚当地时间11月19日14时,格鲁吉亚总理克维里卡什维利,财政部长马穆卡,中国驻格鲁吉亚大使季雁池,中铁二十三局集团总经理肖红武共同按下起爆按钮,随着轰隆一声巨响,标志着由中铁二十三局承建的格鲁吉亚全国现代化铁路最长隧道胜利贯通,为铁路全线早日通车奠定了坚实的基础。

格鲁吉亚总理克维里卡什维利今天来到工地现场,并亲切接见了中铁二十三局参建的工程技术人员和作业人员代表,对他们为格鲁吉亚铁路现代化改造所做出的贡献表示感谢,对中铁二十三局展现的专业水平和员工的敬业精神表示感谢。他在连续说了几个感谢后,充满自信地说,现代化铁路项目运营后,将改变格鲁吉亚国家中转潜力和经济格局,这些项目能使国家取得发展上的重大突破。克维里卡什维利总理对28、29日在第比利斯进行的“一带一路”论坛充满期望,期望



●中格双方代表共同按下起爆按钮

中资企业届时进行洽谈与合作。

格鲁吉亚财政部长马穆卡在贯通仪式上连声称赞二十三局的施工速度和安全质量,

表示未来将继续加强合作。

作为“一带一路”沿线重要国家之一,格鲁吉亚现代化铁路改造工程是重要的基础设施

施改建工程。2011年底开工建设的格鲁吉亚现代化铁路项目,从泽斯塔佛尼至哈苏里,总长43.9公里,合同金额2.67亿瑞士法郎(约合21.92亿元人民币)。铁路建成后从第比利斯到巴统将从原来的5个多小时缩短为3小时20分钟,铁路货运运能提升到10000万吨/年,年货运力提升100%。

格鲁吉亚现代化铁路9号隧道,全长8.3公里,是格国内目前最长隧道,设计两条并行的单向隧道,地质复杂,富水段多,通风与排水堪称格国施工难度最大的隧道项目。建设者们采用新工艺、新工法,克服了围岩沉降、可燃气体释放、岩层破碎、长大隧道通风排烟困难等问题。受地形条件影响,该隧道无法设置斜井,隧道自出口段独头掘进长达5326米,在我国同类单线铁路隧道施工中亦属首创。

中国驻格鲁吉亚大使季雁池说,今天隧道的贯通是中铁23局以及国际团队的合作之下创造的奇迹,也是中格两国政府及两国

企业为建设一带一路,为迎接即将在第比利斯举行的“一带一路”论坛献上的一份厚礼。中国政府将和格鲁吉亚政府保持密切的合作,为一带一路的建设做出贡献。他表示支持中国企业在格参与有关“一带一路”框架的合作。两国建交25周年以来取得了很多成果,今年5月《中格自贸协定》的签订将为未来25年翻开新的篇章,我们将站在新的起点上开始中格两国务实合作的新征程。

肖红武在表态中说,中铁二十三局承建的现代化铁路项目,是格国的战略性工程,建成后将极大地提升整个国家的运载力,必将为亚欧的物流交通注入新的活力,为“一带一路”的战略构想提供有力的支撑。肖红武说,我们一直高度重视格鲁吉亚的工程建设,将一如既往地支持现代化铁路项目,严格履行兑现合同义务。中铁二十三局愿为格鲁吉亚社会经济发展,为格鲁吉亚人民的幸福生活,为传递和增强中格友谊多做贡献!

(马鹏飞)

浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

| | | | | |
|--|--|---|---|--|
| 杭州御居环境工程有限公司 | 义乌穆里清真食品进出口有限公司 | 杭州百耀餐饮管理有限公司 | 杭州建婷房地产代理有限公司 | 嘉兴市枫佳物业服务有限公司 |
| 御居是一家专业节能环保公司及中央空调、地暖设备销售公司,公司重点在于空调与建筑节能、家具采暖和采暖设施的节能、家具环境的智能化,家庭自主的供电设施,冬暖夏凉,空气清新,无水质困扰和更人性智能化的生活环境和空间。秉承着“低碳能源,建筑未来”的理念和能源低碳化思路;积极改进节能和工程技术,不断提高用电效率,减少用户能源需求,同时传播客户低碳能源的理念,减少传统的能源消耗。我们不仅为您提供品质卓越的产品,更为您提供尽善尽美的服务,欢迎您的莅临! | 穆里清真食品有限公司位于浙江义乌,成立于2016年并以“穆里”注册了商标,公司是集生产、销售为一体的现代化企业,采用现代化真空保鲜,高温灭菌技术,依国家食品生产卫生标准初步形成了新鲜、冷冻的清真牛、羊肉制品;始终坚定统一信念:时刻保证新鲜货源,增强一流服务意识,打造良好企业信誉,不懈追求顾客的满意!“质量是公司发展的根本,诚信是公司发展的动力”,选择了我们就是选择了优质,选择了放心。 | 2015年6月,我们成立了杭州百耀餐饮管理有限公司,公司专业经营各类小微餐饮品牌推广、培训及研发。2016年9月,我们做了一个大胆的尝试,结合时下餐饮潮流元素,通过模式创新与转型,创立全新品牌“壹只蟹”蟹煲饭。2017年,在“互联网+”与消费升级的影响下,我们结合中国餐饮行业现状及发展需求,开展了一系列积极有效的探索和实践。现已超过300家加盟店,分布于全国各地,外卖平台日销破万单。 | 建婷房地产代理公司成立于2015年,坐落于人间天堂——杭州,公司主营项目于房产中介、房地产营销策划,房地产信息咨询服务等,我公司与多家代理商建立了长期稳定的合作关系,品种齐全、价格合理,企业实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任,公司始终奉行“诚信求实、致力服务、唯求满意”的企业宗旨,全力跟随客户需求,不断进行产品创新和服务改进。欢迎业内外新老客户来我公司莅临指导,我们恭候您的光临! | 枫佳物业是具有独立法人资格的民营股份企业,成立于2010年,现持有物业管理三级经营资质证书。公司目前拥有物业管理人员和各类专业技术人员能为住宅小区、商务办公楼宇等各种不同类型的物业提供综合性的专业物业管理服务。公司自成立以来,秉承“诚信管理、合法经营、业主至上、服务第一”的服务理念,以达到客户单位对物业管理公司的满意,坚持规范化管理、倡导人性化服务,致力于为业主提供一个安全、清洁、优美、舒适的生活和工作环境。 |
| 温州市奥维正轻工有限公司 | 杭州银燕装饰工程有限公司 | 杭州德汇环境工程有限公司 | 杭州豪宏保温建材有限公司 | 兰溪市寿生堂医院有限公司 |
| 本公司是集设计、开发、生产、销售为一体的企业。奥维正轻工有限公司是原温州达灵烟具,本公司于2010年8月在温州工商局注册挂牌成立,公司注册资本50万,主要经营:打火机、电子产品、烟缸烟具类产品,公司成立至今已有7年时间,在成长的路上不断创新,不断学习,本着“重质量、守诚信”的企业宗旨,积累了丰富的经验,得到了众多国内外客户的好评与支持! | 杭州银燕装饰工程公司是以装饰设计、装饰施工为一体的大型综合性装饰企业,公司自成立以来,一直秉承“质量第一、信誉至上”的经营理念,“健康家居,健康生活”的服务宗旨,致力于环保、健康家装,并取得了丰硕成果,得到客户的广泛信赖。公司将继续发扬“与时俱进,追求卓越”的元隆精神,凭借优质的工程质量、完善的服务体系,以市场化、多元化的经营理念开拓发展,创造出更加辉煌灿烂的明天。 | 杭州德汇环境工程有限公司成立于2016年8月,注册资本500万元,位于杭州市西湖区,主要经营业务:承接环境工程、园林景观工程,绿化养护,园林景观设计,花卉、盆景租赁;批发、零售:花卉、盆景。公司拥有一支专业齐全、技术精湛、素质优秀的人才队伍。本着“求实、创新、奉献”的原则,与多家企业建立了长期的合作关系,欢迎您莅临参观与指导。 | 杭州豪宏保温建材有限公司成立于2013年,法人是丁爱红,主要面向全国市场,客户群为中小型企业。凭借专业的水平和成熟的技术,公司始终坚持“质量第一,信誉第一”的宗旨,以科学的管理手段,雄厚的技术力量,不断深化改革,创新机制,适应市场,全面发展,不断提升企业的核心竞争力,使企业在发展中树立良好的社会形象。以诚信、实力和产品质量获得业界的高度认可。欢迎各界朋友莅临参观、指导和业务洽谈。 | 寿生堂医院成立于2016年,主要从事于处方药与非处方药:中药材、中药饮片、中成药、化学药制剂、抗生素制剂、生化药品零售;保健品、第一类及第二类医疗器械、化妆品、计生用品、日化用品零售等管理项目。自成立以来,企业一直以诚信经营为首,绝不因私利偷工减料,更不做黑心买卖。一直秉承“以人为本”的企业核心价值观引导企业发展,期待各位莅临指导和参观。 |
| 衢州鹏安物流有限公司 | 杭州奥林装饰工程有限公司 | 杭州大孝网络服务有限公司 | 常山县秀强工程机械租赁部 | 浙江云邦建筑装饰有限公司 |
| 以客户的货物“安全第一”原则的彰显忠,于2016年成立了鹏安物流。公司自成立以来,以科学的管理、专业的规范化服务,合理的运输价位、良好的企业信誉活跃于我国物流行业之林。为打造年轻化、信息化、品牌化物流服务,将一如既往地坚持“以客为本、服务领先”的经营理念,一直以来公司凭着稳定、可靠、安全的运营网络、科学的资源整合、先进的管理技术,为客户提供门对门、仓对仓的一站式服务。鹏安物流,您不错的物流选择。 | 奥林装饰座落于“人间天堂”杭州,工商正式注册于2003年,专业从事住宅、别墅、酒店、商铺、写字楼等杭州装饰设计与施工的杭州装饰装修公司,在杭州属于资历较深的装饰公司之一,具有专业家居装修资质。公司积累了雄厚的品牌资产,形成了专业化、规模化、品牌化的竞争优势。本公司多年来兢兢业业,赢得了广大业主一致好评,获得了诸多荣誉锦旗无数,公司会一如既往地为广大新老客户服务下去,创造一个个温馨而又美好的家。 | 大孝网络始建于2012年10月,是专注于影视/媒体/艺术/文化/出版行业的民营企业,主营计算机软硬件、计算机网络技术、电子商务技术、网络设备的技术开发、技术咨询、技术服务,摄影服务,网页设计,图文设计;其他无需报经审批的一切合法项目。公司始终坚持“诚信为本、客户至上、互惠互利,开拓创新”的企业宗旨,本着“本质为本、专业执着、精益求精”的经营销售理念,力求给客户提供全方位优质服务,我们相信诚实正直、开拓进取地为公司发展做正确的事情,将为公司和个人带来共同的利益和进步。 | 常山县秀强工程机械租赁部成立于2016年3月,位于中国柑桔之乡、中国蜂蜜之乡——衢州。我单位主要提供工程机械设备租赁服务,我们以质量为生命、时间为信誉、价格为竞争力的经营信念,始终坚持规范化管理和人性化服务的宗旨,以周到、细致、安全、高效满足客户的要求。立足于衢州,我单位迄今已经为客户提供了2年优质的服务,秉承“真诚合作,共谋发展”的原则,沿着现代管理方向不断向前推进,使得我们的商路越走越远。 | 云邦建筑的前身是方宇建筑,创建于2000年,于2017年2月全面升级为浙江云邦建筑装饰有限公司,位于温州市苍南县。公司自成立以来,信奉“用户至上,质量第一,重合同,守信用”为企业发展之信念,2015年被评定为中国装饰行业AAA级信用单位,不断进取,锐意创新,与时俱进,时刻走在装饰装修的前沿,合格率达到100%,并受到用户的一致好评。公司以科学为主导,质量兴业为宗旨,稳步发展,现有的成绩已属于过去,未来的辉煌让我们继续努力。 |
| 杭州杰朗物业管理有限公司 | 浙江中工新能源科技有限公司 | 仙居县洲港湾农业开发有限公司 | 宁波绿色方舟环境科技有限公司 | 浙江海邦创智投资管理有限公司 |
| 杰朗物业成立于2009年,坐落于“上有天堂,下有苏杭”之称的美丽杭州。杰朗物业是一家集日常清洁托管、物业保洁、陪护服务等于一体的大型服务机构。服务内容包括承接环保工程、物业管理、油烟管道清洗养护,中央空调清洗,家政服务,保洁服务,外墙清洗,其他无需报经审批的一切合法项目。公司本着“住户至上、服务第一”的宗旨,为业主提供安全、文明、整洁、舒适的生活和工作环境。同时建立“真诚、专业、服务、创新”的企业文化理念,为公司进一步健康发展打下了厚实的文化基础。 | 中工新能源科技公司成立于2016年,是一家从事太阳能光伏发电系统开发、承建、运维、推广的高科技企业。公司旗下拥有蔚蓝、中古两个独立品牌,并战略合作尤利卡、锦浪、禾迈等知名光伏产品品牌。太阳能是唯一能够保证人类未来需求的能量来源,光伏发电是利用太阳能将光子转化为电子的一个纯物理过程,是国家重点推广的新能源发展方向。中工能源精于电站的市场开发、技术设计、技术咨询、分布式光伏电站安装、工程施工、项目运维,从产品到技术设计、从工程实施到项目运维,全面解决你的后顾之忧。 | 公司成立于2014年,出产的水果糖度高、色泽美观、绿色无污染,全部获得“绿色无公害”产地认证。围绕“发展效益农业、促进农业产业化经营”这一目标,充分利用山地资源和自然景观资源优势,融农业产业和旅游产业为一体,采用现代企业管理模式,发展水果采摘、农业旅游观光、休闲娱乐、餐饮住宿为一体的综合性现代农业企业。公司章程完善,管理科学,注重产品质量,全面推行病虫害绿色防控,已初步形成了“公司+基地+辐射农户”的一体化经营模式,取得了良好的社会效益和经济效益。 | 绿色方舟环境科技公司是一家专业从事环境技术研发、资源再利用的科技型公司,公司致力于环境友好技术及设备的研制、膜分离产品生产以及系统集成、生物除臭制品的研制、资源再利用技术的开发、设备集成等业务领域。公司下属膜生产工厂、系统集成工厂、膜研究及应用开发中心,打造环境保护领域的生态产业链!公司成立以来,紧抓发展脉搏,建立了一套“产、学、研”服务体系,使公司产品高效的服务于客户。“正清德方、至臻至诚”作为企业的宗旨,要求全体员工做人清正廉洁、信守承诺,做事要精益求精、质量为本,为客户做到最好! | 海邦人才基金旗下的专业从事海外人才引进孵化投资的产业型风险投资机构,“海邦人才基金”是国内第一支以“成功老海归帮扶新海归创业”为主题的风投基金。海邦人才基金自成立以来,坚持“做人才保姆”、“扮项目红娘”、“当政府外脑”,为人才引进以及科技创新取得了显著的成绩,得到了社会各界的积极评价,基金管理公司先后多次被浙江省股权投资协会等机构评为“服务浙江中小企业十佳创投机构”、“最佳VC投资团队”等。目前基金已成为国内海归创业领域的第一基金品牌。 |